



**ДЕПУТАТ ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
VIII СКЛИКАННЯ**

**ДЗЯДУК ОЛЕКСАНДР ВАСИЛЬОВИЧ**

Україна, 44700, м. Володимир-Волинський, вул. Професора Бобка 23/1,  
тел. 0964053306, 0634053306, e-mail: Olexandr\_Dzyaduk@i.ua

---

03 червня 2022 року № 02/22

Володимир-Волинському  
міському голові  
Пальонці І. А.  
Заступнику міського голови  
Матвійчуку Я. І.  
м. Володимир-Волинський  
вул. Д. Галицького, 5

**ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ**

*Шановний Ігорю Анатолійовичу!*

Доводжу до Вашого відома, що в комунальному підприємстві «Володимирліфт», яке займається обслуговуванням та капітальними та поточними ремонтами ліфтів склалася вкрай негативна ситуація. Дане підприємство обслуговує ліфти, що експлуатуються в ТМО, педагогічному коледжі, дев'ятиповерхових багатоквартирних житлових будинках, а також на підприємстві «Гербор-холдинг», всього по місту 54 ліфта. Дане підприємство, здійснюючи свою господарську діяльність, мало досить непогані фінансово-економічні результати.

Та два роки тому, в результаті певних рейдерських дій ПП «Вертикаль» з м. Луцьк, наше комунальне підприємство було витіснене з м. Нововолинськ, де мало на обслуговуванні ще сорок три ліфта. Після цього КП «Володимирліфт» опинилось в досить складному економічно-фінансовому становищі. Користуючись ситуацією, яка склалася в зв'язку зі смертю директора підприємства Матишейка В, В., коли підприємство залишилося практично без керівника, ПП «Вертикаль» м. Луцьк по вже відпрацьованій схемі в м. Нововолинськ, намагається витіснити КП «Володимирліфт» тепер уже і з нашого міста. Різними методами, проводячи зустрічі з головами ОСББ та ЖБК, намагаються переконати їх розірвати договори на обслуговування ліфтів КП «Володимирліфт» та укласти аналогічні з ПП «Вертикаль».

Якщо не вжити негайних заходів, то в результаті таких рейдерських дій з боку ПП «Вертикаль», КП «Володимирліфт» буде доведено до банкрутства, тобто практично знищене.

Потрібно невідкладно розібратись із ситуацією, що склалася на КП «Володимирліфт» та вжити всіх необхідних заходів для підтримки комунального підприємства

Особисто я поспілкувався, майже з усіма головами ОСББ та ЖБК і всі вони, окрім одного, висловили своє бажання зберегти КП «Володимирліфт» та зробити усе, щоб це підприємство і надалі проводило обслуговування ліфтів у будинках, управлінням яких вони займаються.

У відповідності до статті 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», результати розгляду запиту у встановлений законом термін прошу надіслати на електронну адресу [Olexandr\\_Dzyaduk@i.ua](mailto:Olexandr_Dzyaduk@i.ua)

Сподіваюся на Ваше розуміння та підтримку у вирішенні цього питання.

З повагою,  
депутат Володимир-Волинської  
міської ради



**Олександр Дзядук**